

**Närvarande via Teams:**

Helene Eklund, Ylva Svangren, Göran Gustafsson, Ulf Nilsson, Stefan Wittmann, Catrine Löfkvist och Sofia Gardelin.

**§ 1 Mötets öppnande**

- Ordförande Helene hälsade oss välkomna till dagens budgetmöte via teams.

**§ 2 Tore A Jonasson - stipendium**

- 8 februari klockan 16.00 får klubben motta Tore A Jonassons stipendium på Riksidrottsmuseet i Stockholm. Klubben kommer att representeras av Helene och Sofia och klubben betalar deras resa och boende.  
Stipendiet är på 100 000 kr.  
Vi funderar på vad vi vill göra med pengarna -  
Tex kul att ta hjälp av en duktig orienteringstränare för att utveckla våra löpare.

**§ 3 Lärgrupper 2024**

- Helene har redovisat våra lägrupper för 2024. Det blev ungefär 750 timmar för 2024. Det visar på hur aktiva vi är i klubben och hur mycket vi gör tillsammans.

**§ 4 Godkännande av budget för 2025**

- Träning och rekrytering: Vi beslutar att göra en extra satsning på träning och rekrytering. Vi lägger in en post i budgeten som är öronmärkt för träning och rekrytering att ta del av stipendiepengarna.
- Stugkommittén: Förslag finns att bl.a. att renovera och förbättra köket i Kinnerstugan Tex. att installera en spis till så vi får 2 ugnar samt en bättre diskbank så att det blir lättare att hantera diskmaskinskorgarna.  
Lite renovering av baracken planeras också. Tanken är att sätta in altandörrar och bygga till små uteplatser för att kunna njuta av solnedgången.
- Vi landar i budgeten på – 33 700 kr som vi går upp med på årsmötet

**§ 5 Hitta ut**

- Vi har ännu inte fått några påskrifter på sponsorer till Hitta Ut 2025 från klubben. Vi tar en vända till bland de vi känner för att se om någon vill vara med och sponsra.

**§ 6 Arrangemang**

- Utifrån mötet med Tävlingskommittén oktober 2024 – Helene tar kontakt med Anna Samelius om att skapa en plan för hur vi skall få fram fler tävlingsledare och huvudfunktionärer.

**§ 7 Kursstarter**

- Kursstarter under 2025 blir 1 april för våren och 19 augusti för hösten.

**§ 8 GOF:s årsmöte**

- GOF:s årsmöte hålls den 5 mars. Bro OK representeras utav Helene och Ulf.

**§ 9 Nästa möte**

- Vi avvaktar med styrelsemöte till efter årsmötet för Bro.

**§ 10 Mötets avslutande**

- Ordförande tackar för kvällens möte.

Sekreterare:

Justerare:

Justerare:

Sofia Gardelin

Helene Eklund

Catrine Löfkvist